
Comissão Censitária Local 
 Ata da 4º Reunião Ordinária 

 ETAPA  DA COLETA DE DADOS

Aos 23 dias do mês de Setembro de 2010, às 15:00, no Centro Administrativo de Jaci-Paraná, do município, PORTO VELHO, Estado RO, foi realizada a 4ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Jacy-Paraná, presidida pelo(a) Senhor(a) Wanderley Pereira da Silva representante do
IBGE com a presença dos seguintes membros:

CEZAR ROMERO DA SILVA - POSTO DE SAÚDE DE JACI-PARANÁ
JOSE WILLAME RIBEIRO SANTOS - PRIMEIRA IGREJA BATISTA PORTO VELHO

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Jacy-Paraná do
Município PORTO VELHO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase da Coleta de Dados, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Cobertura e Coleta de Dados

   Foi mostrado para os membros da CMGE por meio de slides as parciais dos numeros do andamento da coleta do município de Porto Velho baseado nos
relatórios do SIGC. Junto com os números foi apresentado uma planilha pelo sevidor Devalcir MOreira dos Santos com os detalhes dos numeros abordados,
citando as dificuldades da coleta no distrito de Jaci-Paraná em relação aos domicilios fechados, vagos e de uso ocasional. Na reuinão foi esclarecido o
conceito de cobertura realizada na coleta de infromações.

2-) Assunto:
Projeto Vamos Contar

   Foi entregue Mapas e Folder explicativos sobre o projeto Vamos Contar, juntamente foi mostrado um vídeo mostrando o objetivo do projeto.

3-) Assunto:
Considerações Finais

    Não foi apontado falha de cobertura no distrito de Jaci-Paraná pelos participantes da CMGE. Os menbros se comprometeram em apoiar o IBGE apontando
falhas, se houver, diretamente no posto de coleta ou através do número que foi passado para os menbros.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Administração de Jaci-Paraná
Associação das mulheres de Jaci-Paraná

Participantes do IBGE:
Wanderley Pereira - ACR
Devalcir MOreira dos Santos - Area
Flavia Castro - ACM
Eliane Gomes - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


